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ATA DA 7ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 12 de setembro de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal e, tendo em vista a presença de 
todos os vereadores foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo vereador 
Claudemir dos Santos Herthel. Passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente 
colocou em votação a Ata: da 6ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo 
de 2023 realizada em 05/09/2023 sendo a referida Ata aprovada e assinada 
pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: 
OF. Nº 134/2023/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando as indicações 
aprovadas na Sessão Ordinária do dia 05/09/2023. OF. 135/2023/PCM ao 
Superintendente Regional do ao Departamento Nacional de Infraestrutura de 
Transportes (DNIT) senhor Hamilton Luiz Boing encaminhando a indicação 
aprovada na sessão ordinária do dia 05/09/2023. OFÍCIOS RECEBIDOS: 
OFÍCIO/GAB Nº 061/2023 do Executivo Municipal encaminhando o 
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 42/2023 do Executivo Municipal, o 
projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. EDITAL N.º 
004/2023 - CHAMAMENTO PÚBLICO/AUDIÊNCIA PÚBLICA que será 
realizada no dia 28 de setembro de 2023 às 13h30min, nas dependências da 
Câmara Municipal de Rebouças, referente ao Segundo Quadrimestre do 
Exercício de 2023. OF. N.º 009/2023/SCON do Setor de Contabilidade 
encaminhando à Mesa o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara 
Municipal, referente ao mês de agosto de 2023, o Balancete será destacado 
na Ordem do Dia. CONVITE da Assessoria e Projetos (ASP) e Prefeitura 
Municipal de Rebouças convidando para a cerimônia de entrega das 
matrículas do Projeto Regulariza ASP no dia 21/09/2023 às 10h00min no 
Centro Cultural e Recreativo Flórido Cabral. INDICAÇÕES: DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: Indicação nº 23/2023, ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais, solicitando 
que seja realizado cascalhamento, patrolamento e limpeza da valeta na 
estrada que dá acesso às propriedades de aproximadamente seis famílias, 
na comunidade do Bugio a pedido de Cesar Pereira de Andrade. Colocada 
em discussão, a vereadora proponente cumprimentou a todos, comentou a 
sua indicação e pediu a realização dos serviços solicitados o mais breve 
possível. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. DO 
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VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: Indicacao nº 7/2023, ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, indicando que seja feita a revitalização da Praça dos 
Expedicionários, pois, estamos a poucos dias da inauguração da sede da 
Terceira Idade, próxima ao local, assim, solicitamos a colocação de bancos, 
mesas para prática de jogos (xadrez, cacheta) e outras benfeitorias que se 
fizerem necessárias. Em discussão, o vereador proponente comentou a sua 
indicação e destacou a importância da realização dos serviços solicitados. 
Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Após, passou-se ao 
GRANDE EXPEDIENTE: Não houve inscritos para fazer uso da palavra. 
Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: EM 
DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO da Câmara 
Municipal “referente ao mês de AGOSTO de 2023”. Colocado em discussão e 
deliberação em única votação o parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor de 
Contabilidade da Casa. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: O vereador José Júnior Massoquetto 
cumprimentou a todos e falou sobre a reunião realizada na tarde deste dia na 
qual foram definidas as datas para a realização do Campeonato Municipal de 
Pesca. Falou dos benefícios gerados ao município pelo campeonato. O 
vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos, comentou o evento que 
está acontecendo em Brasília por fumicultores que estão defendendo seus 
direitos e falou da presença do prefeito de Rio Azul representando a 
AMCESPAR e parabenizou o mesmo. Destacou a necessidade de se 
defender os produtores de tabaco da região, sendo que grande parte da 
produção e renda dos agricultores do município dependem dessa produção. 
A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos, 
falou da importância dos campeonatos que estão sendo realizados no 
município, convidou todos para participar da terceira etapa da vaca gorda e 
esclareceu que a premiação é paga pelos organizadores e somente a 
premiação final que é paga pela prefeitura. O vereador Claudemir dos Santos 
Herthel cumprimentou a todos. Comentou a fala do vereador Getúlio Gomes 
Filho em relação aos produtores de tabaco e destacou a importância 
financeira da cultura para os produtores e para o município. Fez uma reflexão 
sobre o dia 11 de setembro de 2001 e sobre a tragédia no Rio Grande do Sul 
destacando a necessidade de ações preventivas para evitar enchentes e 
tragédias em nossa cidade. Falou do Projeto de Lei que trata do piso nacional 
da enfermagem e disse que na Casa deverá ser aprovado os interesses da 
classe. O vereador Laércio Antonio Cipriano cumprimentou a todos. Falou do 
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projeto para regulamentação fundiária e destacou a importância do mesmo. 
Disse que em sua opinião, a produção do tabaco nunca irá acabar enquanto 
houver fumantes e explicou a questão desta produção. Comentou a entrega 
de 2700 mudas de maracujá produzidas no viveiro municipal para serem 
distribuídas para a agricultura familiar, apresentando-se como mais uma 
alternativa de renda para os produtores. O vereador Márcio Roberto de 
Souza (Tiu Chico) cumprimentou a todos. Parabenizou o prefeito de Rio Azul 
Leandro Jasinski por estar em Brasília representando os fumicultores da 
região. Disse que não sabia do evento. Agradeceu por serviços realizados. 
Pediu ofício ao Executivo solicitando que seja realizada a manutenção e 
melhoria na passarela próxima à Escola Municipal São José antes que 
aconteça algum acidente grave no local. A vereadora Elizabete do Rocio 
Piani cumprimentou a todos, falou que foi cobrada por não haver nenhum 
representante da Casa em Brasília no evento em defesa dos produtores de 
tabaco. Disse que não foram avisados e colocou-se ao lado dos produtores. 
Pediu que todos os vereadores sejam avisados quando houver reuniões 
importantes durante o dia na Casa. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
falou do evento de regularização fundiária e do Campeonato de Pesca. 
Explicou para a vereadora Elizabete do Rocio Piani que na tarde de hoje 
houve uma reunião técnica promovida pela Assessoria de Esportes com os 
pesqueiros e que todos os vereadores serão convidados para a reunião com 
todos os pescadores para discutir o regulamento do campeonato e falou da 
seleção para preenchimento de vagas da Yazaki que será realizada no 
município. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) questionou o 
motivo de não ter sido convidado para participar da reunião sobre o 
campeonato de pesca realizada na tarde deste dia na Casa. O vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior disse que a Casa não tinha conhecimento do 
evento em prol do fumicultores em Brasília por isso os vereadores não foram 
avisados. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores para a próxima 
Reunião Ordinária que será realizada em 19/09/2023 no horário regimental. 
Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 12 de setembro de 2023. 

 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO__________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
 
 

 
 
 
 
 


